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Председник Покрета слободних грађана (ПСГ) Саша Јанковић упитао је данас министра
унутрашњих послова Србије Небојшу Стефановића "колико је личних карата направио за
лажне бираче" на градским изборима у Београду 4. марта.

  

  

Поводом издавања личне карте особи по имену Љубиша Прелетачевић Бели која је
носилац истоимене листе на изборима за одборнике Скупштине Града, Јанковић је
оценио да је то "најновија фарса режима зарад још једне у низу фантомских листа
Александра Вучића за изборе у Београду".

  

"Још од случаја (спорне фирме председниковог брата Андреја Вучића) Асомакум, личне
карте у Србији су постале релативна ствар. Јуче је Александар Вучић показао да може
да нареди да неко промени лично име и презиме, и да му се изда нова лична карта за 15
минута. Право питање је да ли желимо да живимо у оваквој држави, или у држави у којој
државни службеници раде по закону, а не по наредби једне странке", навео је Јанковић,
пренео је ПСГ.
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Лидер тог покрета оценио је да је "фарса режима" са променом личног имена и
издавањем личне карте за неколико часова, била могућа "само уз низ кривичних дела и
узурпацију матичне службе, Пореске управе, судске администрације и Министарства
унутрашњих послова".

  

"Ако су у једном дану некоме прибавили законом прописану документацију Пореске
управе, суда и низа других органа и променили лично име, те му издали личну карту, за
шта би неком другом били потребни месеци, морамо се запитати колико је др Небојша
Стефановић направио личних карата за лажне бираче током свих месеци колико трају
припреме СНС-а да мимо слободне воље Београђана присвоји победу у Београду", казао
је Јанковић.

  

Он је додао да ће "по паду диктатуре Александра Вучића" захтевати истрагу и
утврђивање одговорности службених лица која су учествовала у "том и сличним
примерима најбескрупулозније злоупотребе и приватизације државе, било да они раде у
изборној комисији, матичној служби, суду, београдској полицији или било ком другом
органу".

  

Градска изборна комисија усвојила је јуче закључак о отклањању недостатака за
изборну листу под називом "Љубиша Прелетачевић Бели Зато што волимо БЕЛОВГРАД",
и у саопштењу навела да овлашћени подносилац изборне листе има рок од 48 сати од
часа достављања закључка да отклони недостатке.

  

Претходно је Управни суд поништио листу "Љубише Прелетачевића Белог" за
предстојеће изборе у Београду уз образложење да назив те изборне листе није у складу
с Упутством за проглашење изборне листе.

  

Суд је одлуку донео по жалби грађанина М.А. на решење којим је Градска изборна
комисија прогласила листу "Љубиша Прелетачевић Бели Зато што волимо БЕЛОВГРАД".

  

(Бета)
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Видети још:  Проглашена листа Љубише Прелетачевића Белог; МУП издао личну карту
на име "Љубиша Прелетачевић Бели"; Бели: Захтев смо поднели пре две недеље, ГИК
ургирао
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